



FIȘA DE EVALUARE A DOSARULUI

pentru concursul de recrutare și selecție expert pentru postul vacant de Manager proiect
din echipa INSPECTORATULUI ȘCOLAR JUDEȚEAN. MEHEDINȚI
-în afara organigramei organizației-

în cadrul proiectului
" ECO SMART - Dezvoltare durabilă prin stagii de practică în domeniul economic "
cod SMIS: 308943

Candidat/Cod:
Post/Expert: Manager proiect

Nr. crt.	Cerințe specifice postului	Punctaj maxim	Punctaj evaluator
1.	Copii ale documentelor care să ateste experiență în procesul de organizare, conducere, coordonare, verificare, decizie și control (<i>se acorda câte 5 puncte/funcție deținută, dar nu mai mult de 15 puncte</i>)	15	
2	Copiile documentelor care atestă nivelul studiilor (studii superioare cu durată legală min. 3 ani) cu diploma de licență (6 puncte), master (4 puncte)	10	
3	Documente justificative care să ateste experiența în domeniul managementului și implementării unui proiect finanțat din fonduri naționale sau externe (POSDRU, POCU, ERASMUS, ROSE, PNRR, POIDS,PEO): - <i>manager proiect/coordonator - (se acorda câte 5 puncte/proiect, dar nu mai mult de 20 puncte)</i> - <i>membre în echipa de implementare a proiectului - (se acorda cate 5 puncte/proiect, dar nu mai mult de 20 puncte);</i>	40	
4	Competențe de identificare/recrutare/menținere participanți la instruire/formare și/sau de convocare/asigurare participare la evenimente specifice; competențe organizatorice (5 puncte); competențe de coordonare a relațiilor de grup și de lucru în echipă (5 puncte); competențe de comunicare și relaționare (5 puncte).	15	



5.	CV format Europass datat și semnat pe fiecare pagina (CV-ul trebuie să conțină obligatoriu date de contact valide – adresa de e-mail și număr de telefon); - <i>complet - 10 puncte</i> ; - <i>incomplet - 5 puncte</i>	10	
6	Documente justificative care să ateste cunostinte si competențe digitale	10	
TOTAL PUNCTAJ		100	

CONCLUZIE: Dupa proba de selecție dosare dosarul a fost

ADMIS

RESPINS

PUNCTAJ ACORDAT

NOTA: *Pentru proba selecție dosare punctajul este de maximum 100 de puncte*

Sunt declarați admiși la proba selecție dosare candidații care au obținut minimum 70 puncte

Un document va fi punctat doar o singură dată.

Comisia de selecție	Numele și prenumele	Semnătura